Mielnik, 20.07.2012 r.
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Dot. postpowania o0 udzielenie zamdwienia publicznego'Badowa oczyszczalnfciekéw wraz z kanalizagjw
Mielniku - 1l etap - budowa kanalizacji sanitarneyvraz z modernizagj stacji uzdatniania wody w Mielniku."

Zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo ZamdwiRaiblicznych (tekst jednolity: Dz.U. z dnia 8 czean2010 r. nr
113 poz. 759 z pdiejszymi zmianami), przekazufres¢ zapyta do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia,
ktére wptyrety do Urzdu Gminy Mielnik, wraz z wyjgnieniami:

Pytania Wykonawcy z dnia 18 lipca 2012 roku:

Pytanienr 1

Czy wswietle zapisbw znowelizowanego art. 30 Prawa ZaradWiublicznych wymienione w specyfikacji wyroby
budowlane powinny spetniawymagania wynikajce z Polskich Norm przenagzch normy europejskie PN-EN
(normy zharmonizowane), a w szczegdétialla:

- przepompownsciekdéw, wymagania normy PN-EN 12050-1:2002
- zaworow zwrotnych, wymagania normy PN-EN120506002
Odpowiedz do pytanianr 1

Tak, zgodnie do art. 30 Ustawy PZP.
Zapis odnosi sido wszystkich urgdzei i materiatow ugtych zamowieniem.

Pytanienr 2

W mysl art. 8 ust 5 Ustawy o systemie oceny zgagna dnia 30.08.2002 i jej nowelizacji z dnia 152006
zabrania s wprowadzania do aytku i do obrotu wyrobdw nie posiadaych oznakowania zgodéa z
wymaganiami zasadniczymi i szczegotowymi. Wobec ypezego, czy od Wykonawcy robékedzie zadane
stosowne éwiadczenie na wymieniarokoliczngé¢ w odniesieniu do wyrobdw opisanych w pyt. 1

Odpowiedz do pytania nr 2
Kazdy wyrdb uwyty do wykonania przedmiotu zaméwienia powinienipda oznakowanie zgodioi, jezeli wyrob
ten podlega takiemu oznakowaniu. Okolicghda kgdzie weryfikowana w trakcie realizacji zaméwienia.

Okolicznai¢ ta kxdzie obgta zakresem daiadczer skiadanych (zgodnie z § 8 ust. 5 lit. a) wzoru wypprzez
kierownika budowy w trakcie odbioréw robot.

Na etapie sktadania ofert zamawi@j w wykazie dokumentéw nie zgdat i niezada ztazenia wraz z ofestzadnego
oswiadczenia na wymienianokolicznac¢.

Adam Tobota

Wéjt Gminy Mielnik



